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To what extent people agree or disagree with the 
vision for the common. 

Overall 91% strongly 

agree or agree with the  
the vision for the 
common
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To what extent people agree or disagree to increase 
people’s enjoyment of the Common. 

Overall 89% strongly 

agree or agree with 
the goal of increasing 
people’s enjoyment of 
the common. 
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To what extent people agree or disagree with 
improving the facilities for recreation & education. 

Overall 87% strongly 

agree or agree with the goal 
of improving the facilities 
for recreation & education
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To what extent people agree or disagree to increase 
the proportion of open and accessible space. 

Overall 64% strongly agree 

or agree with the goal of 
increasing the proportion of 
open and accessible space
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To what extent people agree or disagree to increase 
biodiversity whilst safeguarding species deemed 
nationally to be in need of special protection. 

Overall 92% strongly 

agree or agree with the goal 
of safeguarding species
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To what extent people agree or disagree to increase 
paths, access and safety. 

Overall 89% strongly 

agree or agree with the 
goal to increase path, 
access and safety 
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Do you have any comments on the 
proposed Southampton Common Plan 
2019-2030? 
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Negative Comments
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Impacts of the plan 
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Top Suggestions from people’s comments
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Other smaller suggestions 
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Additional analysis

The following graphs are of comments of the 18% of respondents who 
either disagreed or strongly disagreed with the proposed outcome to 
increase the proportion of open and accessible space.

A total of 95 of these respondents left a comment.
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Other smaller suggestions 
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